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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Viorica Laza, Iulia Moca, 
Olimpia Sarca, Emil Pop și Ioan Crăciun, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Sfi nți Apostoli Petru și Pavel

joi, 29 iunie 2023; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE
O, Dumnezeul meu, fă, ca să mă ofer cu toată puterea mea voinţei Tale, înte-

meiată pe dăruire şi iubire, neţinând seama de îndoielile care îmi strecoară în sufl et 
minciuna şi lucruri străine de voinţa Ta, dar şi potrivnice atotputerniciei, înţelepciu-
nii, şi iubirii Tale infi nite. Fă să cred că nimic din această lume nu se închide în faţa 
Providenţei Tale divine, atât în mijlocul ei, cât şi în viaţa fi ecărui om care trăieşte în 
ea. Nimic din ceea ce este, puţin sau mult, nu se întâmplă fără ca să nu fi e prevăzut, 
dorit, permis, sau călăuzit întotdeauna de Tine, spre scopurile Tale cele mari, pe 
care le-ai lăsat să fi e pe pământ pentru iubirea Ta faţă de oameni. Aceasta pentru 
a crede că Tu permiţi aici, pe acest pământ, chiar şi timpul stăpânirii ateismului şi 
păgânismului, timpul dureros al dispariţiei dreptăţii, al încălcării cu nepăsare din 
partea noastră a poruncilor Tale Dumnezeieşti, al suferinţei celor nevinovaţi, liniş-
tiţi, lipsiţi de apărare şi neajutoraţi…

INVITAȚIE

Întâlnirea cu marii muzicieni ai lumii se numește în acest an ”In 
the mood for love”. Ediția a XVI-a a Turneului Internațional 
Stradivarius la Oradea va avea loc în Catedrala ”Sfântul 
Nicolae”, joi, 29 iunie 2023, ora 19.00.



Repetenți la logică

Cât de absurdă ar fi  situația în care cei patru pescari pe care i-am 
văzut duminica trecută lăsându-și năvoadele pentru a-l urma pe Isus, să 
încerce, imediat după aceea, să-și pună bani deoparte pentru a cumpăra 
noi năvoade. Despre asta e vorba în evanghelia de astăzi: cum să pretinzi 
că-l urmezi pe Dumnezeu, recunoscându-l ca și Tată milostiv și iubitor, ce 
are grijă de toți fi ii Lui, și totuși, în același timp, să încerci să te pui bine 
cu mamona pentru a-ți asigura cele necesare pe acest pământ?

Analizând contextul scripturistic, observăm că mesajul evangheliei 
de astăzi este pregătit, câteva versete mai devreme, de rugăciunea Tatăl 
nostru. Mântuitorul ne aduce aminte că Dumnezeul în care credem nu este 
unul oarecare, ci este un Tată atent la toate nevoile noastre. Rezultă de 
aici o incoerență pe care am putea-o numi teologică a celor care stau cu 
picioarele în doua bărci. Există însă și o altă, pur logică de această dată, 
pusă în lumină tot de pericopa de astăzi. Presupunând că am fi  indreptățiți 
să ne preocupăm, cine oare dintre noi ar putea rezolva problema banală a 
unui fi r de păr sau a unui centimetru în plus a staturii?  Iar dacă nu reușim 
să rezolvăm astfel de ecuații simple cu o singură necunoscută, cum să 
pretindem să ne ocupăm de integralele complexe ale fi ințării noastre, fără 
a părea ridicoli? Am fi  trimiși ca niște repetenți la lecțiile istoriei noastre 
pentru a reciti episodul în care Iov vrea să se judece cu Dumnezeu, cerân-
du-i socoteală. Răspunsul Creatorului este doar prima treaptă a înțelegerii 
și consta în contemplarea minunățiilor creației: „Încinge-ţi deci coapsele 
ca un viteaz şi Eu te voi întreba şi tu Îmi vei da lămuriri! Unde erai tu, 
când am întemeiat pământul... Atunci când stelele dimineţii cântau lao-
laltă şi toţi îngerii lui Dumnezeu Mă sărbătoreau? Cine a închis marea cu 
porţi, când ea ieşea năvalnică, din sânul fi rii, şi când i-am dat ca veşmânt 
negura şi norii drept scutece? Ai poruncit tu dimineţii, vreodată în viaţa ta, 
şi i-ai arătat aurorei care este locul ei?”

Evanghelia de astăzi ne trimite din nou la Creație: putem să o con-
templăm pentru a ne apropia de Cer sau putem deveni robi, adâncindu-ne 
în grijile, patimile și bogățiile ei. Privind și căutând Cerul, moștenirea 
acestei lumi ni se va adăuga nouă.
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